
ПРЕХОДНО МЛЯКО PLASMON® Nutri-mune 2 

 

ВАЖНА ЗАБЕЛЕЖКА!  

КЪРМЕНЕТО Е НАЙ-ДОБРОТО ЗА ВАШЕТО БЕБЕ. Моля 

консултирайте се с Вашия педиатър, ако искате да използвате 

преходно мляко PLASMON® Nutri-mune 2. Този продукт е подходящ 

единствено за кърмачета над шестмесечна възраст и следва да се 

използва само като част от разнообразния им хранителен режим. 

Преходно мляко PLASMON® Nutri-mune 2 не може да се използва като 

заместител на майчината кърма през първите 6 месеца на кърмачето. 

Решението за въвеждане на захранване с допълнителни храни, 

включително всяко изключение до навършване на шестмесечна 

възраст, трябва да се вземе единствено по препоръка на Вашия 

педиатър, въз основа на данните за индивидуалните потребности и 

нарастването на теглото на Вашето дете. 

Указания за приготвяне и съхранение:  

ВАЖНА ЗАБЕЛЕЖКА!  

МОЛЯ СПАЗВАЙТЕ ВНИМАТЕЛНО УКАЗАНИЯТА ЗА ПРИГОТВЯНЕ И 

СЪХРАНЕНИЕ. НЕСПАЗВАНЕТО ИМ МОЖЕ ДА БЪДЕ ОПАСНО ЗА 

ЗДРАВЕТО НА ВАШЕТО ДЕТЕ. Приготвяйте само по 1 шише и го 

предоставяйте на детето веднага след приготвяне. Не използвайте 

остатъчното количество мляко. Използвайте само мерителната 

лъжичка, намираща се в кутията. Затваряйте плътно отворения пакет 

след всяка употреба, съхранявайте на сухо място, далеч от източници 

на топлина (но не в хладилник) и използвайте в рамките на 3 седмици 

от отварянето на опаковката. 

Внимателно измийте и подсушете ръцете си. Стерилизирайте шишето, 

биберона и пръстена преди употреба. 

Сварете и налейте в шишето необходимото количество гореща вода 

(виж Примерната таблица за хранене) с температура 70 ⁰С. 

Напълнете мерителната лъжичка и я изравнете с острието на измит и 

стерилизиран нож. 



Изсипете указания брой мерителни лъжички в шишето (виж 

Примерната таблица за хранене).                    

Затворете шишето и разклатете. 

Преди предоставяне проверете температурата на млякото върху 

обратната страна на дланта си. Температурата на млякото не трябва 

да надвишава 37-40 ⁰С. След употреба приберете мерителната 

лъжичка обратно в кутията, като се уверите, че е чиста и суха. 

ПРИМЕРНА ТАБЛИЦА ЗА ХРАНЕНЕ (освен ако Вашият педиатър не е 

препоръчал друго) 

Възраст 
6-и – 12-и 

месец 

Вода (cc или ml) 240 

Брой равни мерителни лъжички 8 

Брой хранения с мляко за 24 часа 2 

 

Количествата са ориентировъчни и могат да се различават в  

зависимост от препоръката на Вашия педиатър, въз основа на данните 

за индивидуалните потребности и нарастването на теглото на Вашето 

дете. 

Една мерителна лъжичка съдържа 4,7 g PLASMON® Nutri-mune 2. 

    

 


